[IlecTs maTemaTikoOB nouwn Ha pudbanky. Bmecre onn nanopunu 100 puib, npuuem
BCce noMmasnay pasxHoe Koauvectso. [locse pubaaku oun samernan, uTo 000 U3 HUX MOT
Obl pasaaTh Beex cBoMX puid ApyruM peibaxaM Tax, 4100l ¥ OCTANLHBLIX HATEPLIX CTANO
nopoeny putb. Joxkaure, 4ro onH puibak MoOMeT YHTH JOMOM CO CBOHM YJIO0BOM, M 1IpPH
ATOM CHOBA KAXAbIH OCTABIIMICH CMOXET PA3laTh BCeX cBOMX pub ApyruM puibaxaM Tak,
qToOB ¥ HUX NOAYVYHIOCH OPOBHY. |7 6annos)

a,b,c,d,e.f

at+b+c+d+e+f=100

nycTb 1 pbibak pasgan ceoux pblb S-pbiM, Y HUX CTano
NMOPOBHY, CKOMbKO Y KaXKA0ro U3 HUX ctasno pbibo?

y Kaxxgoro n3 5-x 20 pbl6. 3Ha4nT KaxKabl noman He
6onee 20 pbI6.

NyCTb M3HaYarbHO y OAHOro 13 pbibakos ObIno 20 pbIb -
3HaunT emy goctanacb O unun oH pasgan. Ecnv oH
ynaerT, TO y oCTalnbHbIX BCe paBHO ByaeT NopoBHY.

NyCTb TaKoro pbibaka Hert, Toraa
19+18+17+16+15+14=99 < 100



